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Exercice 1  

 
Par tie 1  

Cocher  la bonne réponse. (2pts) 

1- 

est : 

 A : chargée 

 B : apolaire 

 C : polaire 

 

2-  : 

 A : se dissocient du solide ionique et restent immobiles. 

 B : sont hydratés.  

 C : ne se dispersent pas dans la solution. 

Par tie 2 

1-  

  : 

La concentration  de la solution ( : 

La concentration effective des ions dans la solution : 



 : 

2-2- La concentration effective des ions dans la solution : 

La concentration effective des ions dans la solution : 

Exercice 2 :  

 

Par tie 1  

Cocher  la bonne réponse : (3pts) 

 

1- 

fixe , avec une vitesse angulaire  est : 

A :  

B :  

C :   

 

2-  

A : algébrique 

B : positive 

C : vectorielle 

 



3- 

deux instant, est égale à : 

 A  : La somme des travaux des forces motrices exercées sur le corps. 

 B  : La somme des travaux des forces résistantes exercées sur le corps. 

 C  : La somme algébrique des travaux des forces exercées sur le solide. 

 

Par tie 2  

 

1- :  

 

2- Exprimons  en : 

 

 

 de disque : 

 

3- Le moment du couple moteur : 

 

4-1- Le travail des forces de frottement : 

 

 

4-2- Le couple de moment de frottement : 

 

 

 

 

 

 

 

 




